22.12.2018 «Первый снег-2» 
первенство по автомобильному многоборью

 В первый день декабря в Чайковском открыли зимний гоночный сезон – на площадке за Детско-юношеской спортивной школой поселка Марковский выявляли лучших среди 32 участников традиционного первенства Чайковского по автомобильному многоборью Первый снег-2018
Не прошло и месяца, а организаторы турнира - Центр водительского мастерства при поддержке ОГИБДД по Чайковскому району, Администрации Чайковского района, Администрации Марковского сельского поселения - приглашает любителей быстрой езды принять участие в первенстве Чайковского района по автомобильному многоборью «Первый снег - 2».
 К участию приглашаются водители, достигшие 18-ти летнего возраста, и имеющие действующее водительское удостоверение на право управления транспортным средством категории В. 
 В связи с тем, что трасса на поселке Прикамский не готова для проведения автомногоборья, лед на прудах еще не достаточно прочный - организаторы приняли решение провести «Первый снег-2» снова в поселке Марковский. Направления движения по трассе будет изменено.
Партнером мероприятия – автосалоном Форвард-Авто предоставляется автомобиль.
Заявки принимаются по 20 декабря 2018 года по e-mail: avtoak59@yandex.ru. 
Информируем жителей и гостей поселка Марковский о том, что 22 декабря 2018 года с 10:00 до 17:00 будет временно ограничено движение транспортных средств на участке дороги от банно-прачечного комбината до памятника «Танк Т-34». Просим Вас выбирать в этот день альтернативный путь движения.
Приглашаем Вас 22 декабря 2018 года в пос.Марковский – будет интересно.
Подробная информация на http://www.ak-59.ru/
И в группе ВК  https://vk.com/chaikdraiv2018

