ПОСТ-РЕЛИЗ
Первенство Чайковского района по автомногоборью «Первый снег-2017»
9 декабря 2017 года

   9 декабря 2017 года на территории поселка Марковский состоялось традиционное первенство Чайковского района по автомногоборью «Первый снег-2017». Перенесенное с 25 ноября 2017 года из-за отсутствия снега соревнование прошло на высоком уровне благодаря поддержке многочисленных партнеров. Накануне силами администрации Марковского сельского поселения, возглавляемой Краснопером Иваном Николаевичем и командой Джафарова Турала были подготовлены парк сервиса и трасса для проведения гонки, которые обильно засыпал долгожданный снег. Ранним субботним утром на парковке за ДЮСШ поселка Марковский собралось 33 участника из Чайковского, Перми, Ижевска чтобы получить порцию адреналина и закрепить навыки зимнего вождения. После прохождения административных, технических, медицинских проверок и брифинга все участники отправились на ознакомление с трассой соревнований. В этот раз трасса длиной около 1,5 километра включала в себя змейку с переменным шагом, места для скоростных разворотов и переменное покрытие. В основных заездах после открытия соревнований участникам предстояло проехать две серии заездов, а победители определялись по сумме двух заездов. Традиционно в автомногоборье все участники были поделены на зачетные группы в зависимости от типа привода автомобиля. Порадовало количество участниц в зачете Автоледи и участие самых юных спортсменов. 
Параллельно с гонкой прошел турнир «Верный глаз», организованный нашим партнером – ООО «Акела» - во время ожидания своей очереди участники смогли принять участие в конкурсе по метанию ножей и сюрикенов, стрельбе из пневматической винтовки и уверенную победу одержала участница Первого снега  Хайруллина Мария г.Чайковский.
Погода во время проведения гонки менялась прямо на глазах – утренний легкий снежок сменился на солнце и мороз. Награждение прошло уже при свете фар. Все участники были награждены сертификатами и сувенирами, а победители и призеры соревнований медалями,  дипломами и ценными призами партнеров соревнований.  
Организаторы искренне благодарят за помощь в проведении соревнований: 
ДЮСШ поселка Марковский и лично Габсаматова Евгения, Отдел ГИБДД ОМВД России по Чайковскому району, 11 ОФПС по Пермскому краю, Администрацию Чайковского района и Отдел физической культуры и спорта администрации Чайковского муниципального района и лично Паранина Дмитрия Викторовича, Администрацию Марковского сельского поселения и лично Краснопера Ивана Николаевича, компанию Форвард-Авто – официальный дилер LADA и лично Объещикова Александра, ООО «Акела» и лично Попову Наталью и Дзюина Олега, судейскую команду в составе: Васильевых Александра и Елены, Обуховой Юлии, Огородниковой Надежды, Гришенковой Анастасии, Кулакова Артема, Задорина Алексея, Санникова Павла, Суфиярова Всеволода, нашего бессменного врача Малых Андрея Борисовича, компанию Автомакс и лично Каменева Максима, компанию награда 59 и лично Мальцева Алексея, компанию Догма и лично Кузьмина Дениса и Ямаеву Алену, бессменного дизайнера Минибаеву Ирину, автошколу Марданов и лично Эдуарда Григорьевича. Отдельной благодарности заслуживает наш новый партнер – компания Автотрейд  - официальный дилер ООО «Русские Автобусы — группа ГАЗ. Компания Автотрейд с 2007 года является официальным представителем ООО «Русские Автобусы-Группа ГАЗ» в Перми и Пермском крае. Мы познакомились с ними на финальном этапе Чемпионата Пермского каря по ралли, а теперь поддерживаем постоянные дружеские отношения – на гонке Первый снег штаб соревнований расположился в уютном комфортабельном автобусе поколения Некст, а призы и сувениры участникам и призерам соревнований, предоставленные компанией Автотрейд выше всяких похвал. Еще раз искренняя благодарность всей команде Автотрейд и лично Екатерине Березкиной. Еще один партнер – центры здоровья и отдыха «Воткинские термы» и «Ижевские термы» предоставили призы победителям соревнований – огромная благодарность лично Бычкову Юрию и Богатыревой Софье.
Поздравляем победителей и призеров 
ПОЛНЫЙ ПРИВОД
1 место Субботин Андрей г.Чайковский Subaru 
2 место Хайруллина Мария г.Чайковский Nissan terrano
3 место Васильев Александр г.Чайковский Mazda 
АВТОЛЕДИ
1 место Лагунова Розалия г.Ижевск Citroen C4
2 место Колбина Ирина г.Чайковский Daewoo matiz
3 место Перевозчикова Мария с.Завьялово ВАЗ1119
СТАНДАРТ ПП
1 место Лагунов Николай г.Ижевск Citroen C4
2 место Карпов Олег г.Ижевск Chevrolet Lacetti
3 место Айдерханов Раис г.Пермь Opel Corsa
СТАНДАРТ ЗП
1 место Туданов Роман г.Ижевск ИЖ2126
2 место Шмыков Александр г.Чайковский ВАЗ2106
3 место Нугуманов Марат г.Чайковский ВАЗ2101
ТЮНИНГ МОНО
1 место Лагунов Николай г.Ижевск Citroen C4
2 место Перевозчиков Николай с.Завьялово ВАЗ1119
3 место Третьяков Олег г.Ижевск Toyota Corolla
ЮНИОР
1 место Черных Максим г.Чайковский ВАЗ2105
2 место Батуев Платон г.Чайковский ВАЗ2107
3 место Вяткин Матвей г.Чайковский ВАЗ2105.

Ссылки на фото и видео на Официальном сайте ЦВМ:
http://ak-59.ru/

