ПОСТ-РЕЛИЗ

ДЖИП-СПРИНТ «ТАНКИ В ГОРОДЕ»  
4 этап Кубка Удмуртии 17 августа 2013 года.

   17 августа 2013 состоялся 4 этап Кубка Удмуртии по джип-спринту, организованный автомобильным клубом Иж-Нива плюс. Второй раз в летнем сезоне площадкой для внедорожных баталий стал пустырь за автосалонами компании Аспэк-авто на улице Союзной в Ижевске. Трасса, проложенная сквозь заросли бурьяна, груды мусора длиной около 700 метров, оказалась на удивление компактной и интересной для прохождения внедорожников. Назвали гонку «Танки в городе», и сама трасса соответствовала названию – она напоминала мини танкодром с  противотанковыми рвами, заполненными водой,  земляными валами и множеством поворотов. Покорять «танковые» препятствия приехали не только джиперы Удмуртии, но и соседи – джиперы республики Башкортостан и Пермского края. 

Утром после регистрации и технических проверок начались свободные тренировки и квалификационные заезды. Открыл соревнования генеральный директор группы компаний Аспэк – Наговицын Александр Иванович, любезно предоставивший землю для проведения спортивных мероприятий. 

На прошедшем этапе был изменен формат проведения гонки для класса Стандарт – все прошедшие квалификацию экипажи продолжали борьбу за попадание в финальную часть в основных заездах, стартуя с интервалом 10 секунд. Одновременно на трассе находились по 4 автомобиля – два из которых выходили в следующий круг соревнований. На протяжении всей гонки лидерство удерживали экипажи из Чайковского Галанов Павел/Батыршин Виталий, Тептин Данил/Евшин Антон и Катаев Андрей/Иванин Иван из п.Солнечный УР Исламов Марат/Смирнов Александр из Ижевска и братья Камалетдиновы Айрат и Салават из Ижевска. В финальном заезде участники проходили три круга трассы, и с отрывом в 1,5 секунды, победу одержал экипаж братьев Камалетдиновых из ижевска, второе место у Галанова Павла/Батыршина Виталия и третью ступеньку заняли Тептин Данил/Евшин Антон из Чайковского Пермского края.

 После небольшого перерыва, во время которого судейская бригада Центра водительского мастерства из Чайковского изменила трассу для классов Спорт и Суперспорт начались традиционные заезды на выбывание. Интригу в этих заездах добавлял «джокер» - дополнительная петля, – по которой должны были в одном из трех кругов трассы проехать участники. Если для класса Стандарт заезды проходили по сухой трассе, то для остальных классов была задействована достаточно глубокая грязевая ванна. Немногочисленные зрители с удовольствием наблюдали и прыжки на трамплине, и погружение в грязь мощных внедорожников. К пику сезона разница в результатах прохождения трассы лидерами составляла сотые доли секунды. И в финальных заездах класса Спорт на протяжении всей дистанции машины шли «борт в борт», и только на последних метрах дистанции победу вырвал экипаж братьев Дранковых Николая и Андрея из Ижевска. Примечательно, что на протяжении всего сезона они выступают на автомобиле ИЖ-2126 4х4. На второй позиции остались Шихов Александр/Стерхов Максим на Ниве, а на третьей позиции Коновалов Виктор/Костылев Антон из Ижевска.

Немногочисленный класс Суперспорт стартовал по три автомобиля в заезде. Давние соперники - экипажи из села Якшур Бодья Шумин Алексей/Караваев Алексей и сборный экипаж Тиунов Алексей/Ибрагимов Денис (г.Очёр Пермский край/г.Сарапул УР) боролись за первое место. Неудача – разбортировавшееся колесо, постигла пермский экипаж – лидируя на протяжении всей дистанции, на последних метрах он отдал победу «Лехам» - Шумину и Караваеву. Третью ступень пьедестала заняли братья Хайруллины Илнур и Финарис, которых в этой гонке преследовали неисправности автомобиля.

По окончании гонки прошло награждение участников и традиционное обливание шампанским.

Ссылки на фото, видео и итоговые протоколы на официальном сайте http://www.ak-59.ru/
Внедорожный сезон 2013 года продолжат значительные события

23-25 августа в городе Кунгур состоится этап Чемпионата России по джип-триалу.

31 августа в с. Березовка Кунгурского района состоится традиционное соревнование внедорожников «Газотрасса 59»

21 сентября в Нефтекамске республики Башкортостан состоится традиционная гонка «Нефтекамская колдобоина-2013»

Информация о предстоящих мероприятиях на официальных сайтах Центра водительского мастерства
 http://www.rallypro.ru/
 http://ak-59.ru/
http://vk.com/chaik_sport
