  В завершении 2016 года Центр водительского мастерства при поддержке ОГИБДД ОМВД России по Чайковскому району, Администрации Чайковского района, Администрации Марковского сельского поселения, Отдела физической культуры и спорта администрации Чайковского муниципального района, МАОУ ДОД ДЮСШ поселка Марковский, автосалона Форвард-авто провели вторую серию открытого первенства Чайковского района по автомобильному многоборью "Первый снег-2". 
  После долгих жестких морозов погода смилостивилась и подарила участникам гонок комфортные условия для соревнований. Снег практически не прекращался на протяжении всей гонки, оправдывая название соревнования. 28 участников  из Чайковского, Ижевска, Воткинска, Нового, Перми приехали на площадку в поселке Марковский Чайковского района чтобы посоревноваться в скоростном слаломе. В этот раз организаторы предложили гонщикам попробовать свой автомобиль в управляемом заносе, почувствовать машину на колейной дороге и выполнить несколько кругов. 
В составе участников были не только взрослые любители экстремального проведения досуга, но и юниоры, для которых эти гонки не только адреналин, но и отличная школа начинающего спортсмена. На предыдущем этапе мальчишки и девчонки выполнили нормативы на 2-3 юношеские разряды по автомобильному спорту и должны были получить свои квалификационные книжки и значки на Первом снеге-2, но нерасторопность их руководителей оставили их в этом году без заветных разрядов. Не уменьшается количество участниц в зачете  Автоледи – на этом соревновании приняла участие Горюшина Елена, которая получила водительское удостоверение месяц назад, в гонке она заняла 5 место. Ее инструктор – Субботин Андрей к слову сказать занял 2 место в своем зачете из-за ошибки при прохождении круга. Давний партнер Центра водительского мастерства автосалон Форвард Авто Чайковский постоянно предоставил для соревнований  автомобиль Калина-кросс. Надо отметить, что на протяжении нескольких лет автосалон Форвард Авто помогает развивать массовые виды автомобильного спорта,  и постоянно участвует в ставших уже традиционными соревнованиями Осенняя колея, Первый снег, Ледовый драйв. 
  Победители определялись по сумме времен в двух сериях заездов. Снежно-ледовое покрытие площадки требовало от участников точных действий при рулении, работой с педалью газа. В гонке не оказалось проигравших -  все закрепили навыки на разнородном покрытии – колеи, снег, лед и получили огромный опыт управления в сложных зимних условиях.  
 Победителями и призерами стали:
Юниор до 16 лет
1 место Шагалов Захар ВАЗ2105 г.Чайковский
2 место Гусев Максим ВАЗ2105 г.Чайковский
3 место Мандрыгин Данил ВАЗ2105 г.Чайковский
Юниор 16-18 лет
1 место Вяткин Матвей ВАЗ2105 г.Чайковский
2 место Тищенко Владислав ВАЗ2105 г.Чайковский
3 место Морозов Дмитрий ВАЗ2105 г.Чайковский
Автоледи
1 место Скробко Елена г.Пермь Ford Focus
2 место Урванцева Анна г.Чайковский LADA Granta
3 место Ильина Лариса п.Новый Lada test
Стандарт Моно
1 место Железков Андрей г.Чайковский Chevrolet Lacetti
2 место Третьяков Олег г.Ижевск ВАЗ2109
3 место Скробко Елена г.Пермь Ford Focus
Задний привод
1 место Шмыков Александр г.Чайковский ПК ВАЗ2101
2 место Туданов Роман г.Ижевск УР ИЖ2126
3 место Батуев Платон г.Чайковский ПК ВАЗ2107
Полный привод
1 место Васильев Александр г.Чайковский ПК Chevrolet Niva


2 место Субботин Андрей г.Чайковский ПК Subaru Forester
3 место Елькин Александр г.Чайковский ПК Cadillac
Все участники получили сертификаты участника, а победители и призеры награждены дипломами, медалями и призами партнеров соревнований.
  Организаторы искренне благодарят Автосалон Форвард Авто и лично Объещикова Александра за предоставленный автомобиль, Тенсина Дмитрия Геннадьевича и Турбина Дениса за предоставленные призы, Администрацию Марковского сельского поселения за подготовку площадки для соревнований и парка сервиса, ДЮСШ пос.Марковский за электропитание и лично Габсаматова Евгения, главного врача соревнований Малых Андрея Борисовича, Паранина Дмитрия, Минибаеву Ирину, полиграфический салон Догма и лично Кузьмина Дениса, компанию Награда 59 и лично Мальцева Алексея, морозостойкую судейскую бригаду в составе:  Васильевых Александра и Елены, Задориных Владислава и Алексея, Гришенковой Анастасии. 
Бессменного ведущего соревнований и тренера банды юниоров – Суфиярова Всеволода. 
Ссылки на фото и видео на Официальный сайте ЦВМ:
http://ak-59.ru/

